ARCIDIECÉZNÍ CHARITA OLOMOUC

KŘÍŽKOVSKÉHO 6, 779 00 OLOMOUC
tel.: 585 229 380, www.acho.caritas.cz, info@acho.charita.cz
IČ: 43962726

Vážený pane starosto,                                                                                                                                              
vážení radní a zastupitelé!
V souvislosti s posledním vývojem na Ukrajině si Vás dovoluji oslovit s nabídkou možnosti spolupráce při pomoci obětem násilí na Ukrajině. 
Arcidiecézní charita Olomouc pracuje na Ukrajině od povodní v roce 1998 a následně jsme stáli při zrodu mnoha projektů na pomoc seniorům, lidem s postiženým a dětem bez domova nebo bez rodin. Máme spolupracující síť partnerů, kteří jsou poctiví a léty prověření. 
[bookmark: _GoBack]Celý konflikt sledujeme od listopadu a připravujeme se na to, že bude zapotřebí naší pomoci na Ukrajině. Jakákoliv pomoc lidem na Ukrajině přímo u nich je nejúčinnější a zároveň je to prevence proti masivní migraci. Proto jsme hned v prvních dnech vyostření konfliktu kontaktovali naše partnery a připravovali způsob, jak účinně pomoci. Charita situaci na Ukrajině zná, orientuje se v ní a umí pomoci cíleně a efektivně, bez zbytečných režijních nákladů.
Vzhledem k tomu, že většina pomoci bude směřována do Kyjeva, považujeme za nejlepší soustředit se na regiony západní Ukrajiny, odkud je velké množství postižených lidí a jejich rodin a kde právě máme spolehlivé partnery. Konkrétně se jedná o pomoc v oblastech Ternopil, Luck, Stryj a Kolomyja. Monitorovat situaci s možností pomoci konkrétním lidem jsme dále schopni v oblastech Ivanofrankivsk, Radechiv a částečně v oblasti lvovské. 
Charita nepřichází na Ukrajinu řešit politické a ekonomické problémy země, ale přicházíme s nabídkou pomoci konkrétním lidem nebo jejich rodinám, kteří utrpěli újmu díky současné situaci. Ta je ale bohužel jen vyvrcholením dlouhodobě špatné situace obyčejných lidí na Ukrajině. 
Tak jako se snažíme být spolehlivým partnerem při řešení problémů u nás doma, tak nabízíme stejně seriózní partnerství při pomoci lidem v zahraničí, v této chvíli na Ukrajině.  Zvažte prosím svoje možnosti a podpořte pomoc lidem, kteří se ze zoufalství postavili proti vládě. Vládě, která neřešila jejich problémy, a kteří se v důsledku následných represí ze strany státní moci dostali do neřešitelných problémů. 
Pomozte, prosím, zkoušeným lidem na Ukrajině jakoukoliv částkou prostřednictvím Charity Česká republika, sbírkový účet u České spořitelny a.s., číslo účtu 55660022/0800, variabilní symbol 104. 
V minulosti jsme byli mnohokrát příjemci pomoci my, dnes je naší morální povinností podpořit trpící tam, kde je to zapotřebí.
S díky a přáním pokoje a dobra
   Václav Keprt                                                                                                                                                               ředitel Arcidiecézní charity Olomouc
Olomouc, 24. II. 2014
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