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Název projektu: 
Za poznáním historie vinařství v příhraničním regionu Slovácka a Záhoria – zachování kulturního dědictví
Partneři projektu: Obec Petrov (Vedoucí partner) a Mesto Skalica (Hlavní přeshraniční partner)
Program: Interreg Slovensko – Česko 2021-2027
Spolufinancování: Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR)
Priorita: 2.2 Kultura a cestovní ruch
Specifický cíl: Posílení úlohy kultury a udržitelného cestovního ruchu v oblasti hospodářského rozvoje, sociálního začlenění a sociální inovace
Termín realizace projektu: 11/2024 –10/2026
Celkové výdaje projektu: 3 587 281,21 EUR 	
Finanční příspěvek z EFRR: 2 869 824,97 EUR 
z toho příspěvek z EFRR pro Obec Petrov:  1 629 533,83 EUR
Cíle a výsledky projektu: 
Projekt je zaměřen na oživení společné historie příhraničního regionu v oblasti vinařství a vinohradnictví. V rámci aktivit projektu je kladen důraz na obnovu, rozvoj a propojování kulturního dědictví včetně investiční aktivity na zachování či obnovu hmotného a nehmotného kulturního dědictví, které má přeshraniční význam. V rámci aktivit obce Petrov budou ve vesnické památkové rezervaci Plže vybudovány stezky pro pěší – naučné chodníky a vystavěno návštěvnické centrum se stálou expozicí o historií vinařství v příhraničním regionu. Město Skalica zrealizuje přestavbu Městské boudy ve Skalici k vytvoření místa pro prezentaci vinohradnictví příhraničního regionu a provede rekonstrukci parku Hájek.
Důležitou součástí projektu jsou další aktivity s cílem zvyšování povědomí a informovanosti veřejnosti zahrnující společné činnosti v oblasti marketingu a propagace jako společná mobilní aplikace, tematická kampaň, informační brožura o historii vinařství a vinohranictví v příhraničním regionu a společné přeshraniční akce partnerů projektu. 
Cílem projektu je zvýšit povědomí o historickém a kulturním dědictví, jež je dosažitelné na kole v příhraničním regionu Slovácka a Záhoria, které povede ke zvýšení počtu návštěvníků a prodloužení doby jejich pobytu.
Projekt je spolufinancovaný z EU v rámci programu Interreg Slovensko – Česko 2021-2027. 
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