Světový den ledvin oslaví nemocnice prevencí  
Ledviny jsou párový orgán a jejich hlavní funkcí je očištění krve od odpadních látek, které se z těla vylučují močí. Rovněž zabezpečují rovnováhu tekutin v těle, spolupodílí se na regulaci krevního tlaku, tvorbě červených krvinek a kostním metabolismu.

Choroby ledvin mohou postihnout prakticky kohokoliv, bez rozdílu věku či rasy. Odhaduje se, že celkem 10 % světové populace, a až polovina lidí ve věku nad 75 let, trpí různě závažným chronickým onemocněním ledvin.

Chronické onemocnění ledvin v raném stadiu pacienta obvykle nebolí. Mezi projevy onemocnění ledvin může patřit například přítomnost krve v moči, časté močení, otoky nohou, vyšší krevní tlak či nadměrná únava. Člověk ale může ztratit až 90 % funkce ledvin, aniž by měl jakékoliv příznaky.

Vyšší pravděpodobnost onemocnění ledvin mají lidé trpící obezitou, cukrovkou a vyšším krevním tlakem.

Snížit riziko onemocnění ledvin lze i dodržováním určitých zásad. Zejména udržováním se v dobré kondici, sledovat si hodnotu krevního tlaku a cukru, udržovat přiměřenou tělesnou hmotnost, dbát na dostatečný příjem tekutin, nekouřit a vyhýbat se nadměrnému užívání léků od bolesti, či různých volně prodejných preparátů.

Mezinárodní federace pro onemocnění ledvin a Mezinárodní nefrologická společnost každoročně vyhlašuje na druhý čtvrtek v měsíci Světový den ledvin. Tématem toho letošního jsou „ledviny a zdraví žen“. Mnoho nefrologických pracovišť podporuje osvětu a prevenci a v tento den vždy otvírá své ambulance a dialyzační střediska veřejnosti k preventivním prohlídkám. Kdokoliv má tak možnost nechat se zdarma a bez objednání vyšetřit.

Prvním rokem se k této osvětové akci připojí i nefrologická ambulance Nemocnice TGM Hodonín, p. o., která je nedílnou součástí Hemodialyzačního střediska pod vedením paní prim. MUDr. Jitky Slivkové. 

Přijďte 9. března (u nás mimořádně druhý pátek v  březnu patří prevenci) mezi 9:00 až 11:00 hodinou do nefrologické ambulance a využijte možnost zdarma si nechat změřit krevní tlak, vyšetřit moč příp. krev či zhlédnout nově zrekonstruované prostory pracoviště hemodialýzy. Zjistíte, zda již netrpíte nějakým onemocněním ledvin nebo jak lze těmto nemocem předcházet.

Ročně v naší ambulanci vyšetříme přes 4 tisíc pacientů, většina z nich zůstává v našich kontrolách již celoživotně. Dále zajišťujeme hemodialýzu jako jednu z forem náhrady funkce ledvin pro pacienty z oblasti Kyjovska, Veselska a Hodonínska. Na 12 lůžkách je v současné době dialyzováno 90 pacientů. S tímto počtem se hodonínská dialýza řadí k jedné z největších středisek v České republice.

Pečujme o své ledviny a pojďme se o jejich důležitosti dovědět mnohem víc. Prvním krokem může být využití světového dne ledvin na našem pracovišti k bezplatnému vyšetření. 
Přijďte, těšíme se na Vás!                                                                
MUDr. Beáta Kromerinská 
a kolektiv nefrologické ambulance
Hemodialyzační středisko NTGM Hodonín, p. o. 
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